



**ESTADO DA BAHIA**  
**Prefeitura Municipal de Presidente Tancredo Neves**

---

**CNPJ – 13. 071. 253 / 0001 – 06**  
**Av. Avenida Adolfo Araujo, SN, Centro Telefax: (73) 3540-1025. CEP. 45416-000**

**ERRATA – EXTRATO DE CONTRATO**

O MUNICÍPIO DE PRESIDENTE TANCREDO NEVES, retifica o Edital PP 023/2019 do dia 06 de maio de 2019, publicado no Portal da Transparência. **ONDE SE-LIA:** Fundo Municipal de Saúde. **LEIA-SE:** Secretaria Municipal de Turismo Cultura Esporte e Lazer.